публічне акціонерне товариство «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ»

76018, Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, вул.Максимовича, 14А
Повідомляємо про проведення чергових загальних зборів акціонерів ПАТ «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ», надалі Товариство, що відбудуться 21.04.2017 року о 15.00 за адресою:  Івано-Франківська обл., м.Івано-Франківськ, Максимовича, 14А (зал засідань). Реєстрація учасників зборів буде проводитись з 14.00 до 14.50 за місцем проведення зборів в день їх проведення. Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних зборах: 14.04.2017 р. Для участі у зборах необхідно мати при собі паспорт (чи інший документ, який дає змогу ідентифікувати особу), а в разі участі представника – також документ, що підтверджує повноваження представника на участь у зборах.
Проект порядку денного.

1.Про порядок (процедуру) проведення загальних зборів та обрання членів лічильної комісії. 
Проект рішення: Затвердити порядок (процедуру) проведення Зборів, запропонований Головою Зборів. Обрати лічильну комісію в кількості трьох осіб в складі, запропонованому Головою Зборів.

2.Про прийняття рішення за наслідками розгляду звіту Наглядової ради, звіту Правління, звіту Ревізійної комісії. 

Проект рішення: Прийняти до уваги звіт Директора, звіт Наглядової ради Товариства про роботу у 2016р. Затвердити звіт та висновки Ревізійної комісії.
3.Про затвердження річного звіту Товариства за 2016 рік. 
Проект рішення: Затвердити річний звіт Товариства за 2016 р.

4.Про порядок розподілу прибутку Товариства за 2016 рік. 
Проект рішення: Відмовитись від нарахування та виплати дивідендів, і направити чистий прибуток, отриманий Товариством у 2016 році у розмірі 116 тис.грн.: 1) на формування резервного капіталу 5,8 тис.грн., 2) спрямувати на поповнення власних обігових коштів та покращення матеріально-технічної бази Товариства 110,2 тис.грн.

5.Про зміну типу та найменування Товариства. 
Проект рішення: Змінити тип Товариства з «публічного акціонерного товариства» на «приватне акціонерне товариство», у зв’язку з чим змінити найменування Товариства з Публічного акціонерного товариства «УКРАЇНСЬКИЙ ПРОЕКТНО-КОНСТРУКТОРСЬКИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ ЛІСОВОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ» на приватне акціонерне товариство «УКРПКТІЛІСПРОМ».

6.Про внесення змін та затвердження статуту Товариства. 
Проект рішення: Внести зміни та затвердити Статут Товариства у новій редакції. Уповноважити Хандогу В.Й. підписати нову редакцію Статуту і здійснити його державну реєстрацію у визначеному чинним законодавством порядку.

7.Про внесення змін до внутрішніх положень Товариства. 
Проект рішення: Внести зміни та затвердити внутрішні положення Товариства у новій редакції.

8.Про припинення повноважень та обрання членів Наглядової ради Товариства.
Проект рішення: Припинити повноваження членів діючого складу Наглядової ради, а саме:  Григораш Б.М., Шандалович Г.В., Хандога І.В., Сташук Т.Б., Божак Б.В. Датою припинення повноважень визначити дату прийняття рішення Загальними зборами. Обрати членами Наглядової ради Товариства на строк 3 роки: Максимів Юлію Василівну, Стащук Тетяну Богданівну, Божак Богдана Васильовича.
9.Про припинення повноважень Правління та обрання Директора Товариства. 
Проект рішення: Припинити повноваження Голови та членів Правління: а саме: Хандога В.Й., Турчин Б.Я., Лукачук І.М. Датою припинення повноважень визначити дату прийняття рішення Загальними зборами. Уповноважити Наглядову Раду Товариства призначити Директора Товариства, що передбачено новою редакцією Статуту. На період до моменту державної реєстрації нової редакції Статуту Товариства уповноважити Хандогу В.Й. на виконання функцій та обов’язків Голови Правління.
10.Про припинення повноважень членів Ревізійної комісії. 
Проект рішення: Припинити повноваження членів Ревізійної комісії у зв’язку з тимчасовою недоцільністю функціонування даного органу. Датою припинення повноважень визначити дату прийняття рішення Загальними зборами. 

11.Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів.

Проект рішення: Попередньо надати згоду на вчинення Товариством значних правочинів протягом не більш як одного року з дати прийняття даного рішення (по 20.04.2018р. включно), характер яких пов'язаний з фінансово-господарською діяльністю Товариства, в тому числі кредитних договорів, генеральних угод, договорів застави, іпотечних договорів, договори та генеральні угоди про проведення операцій з врахування, авалювання, інкасування, доміціляції векселів, договорів поруки, договорів про надання гарантій, договорів факторингу (у тому числі договори про внесення змін доповнень до договорів, угод, контрактів) з граничною сукупною вартістю 3,5 млн.грн., та граничною вартістю кожного правочину 1 млн.грн.

Адреса власного веб-сайту, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включених до проекту порядку денного: http://www.pkti.pat.ua . З документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного зборів, акціонери можуть ознайомитись у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства, а в день проведення загальних зборів - у місці їх проведення. Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з документами, - Голова Правління Хандога Василь Йосипович. Тел.для довідок: (03422) 6-86-50, (0342) 50-05-21. 
Нагадуємо, що згідно Закону «Про депозитарну систему України» при визначенні кворуму та при голосуванні на загальних зборах акціонерів не враховуються акції власників, які не уклали договір про обслуговування рахунку у цінних паперах з депозитарною установою. 

